

A fapiarczról.

márczius 24.

(B.) A fővárosban és az ország több részében a vidéki városokban is, jelentékenyebb építkezések terveztetvén s részben már a napokban még is kezdetvén, a faanyagok után való kereslet és vételkedv jönnek és eléggé élénknek mondható. Az anyagok téli kiszállítása általában kedvező volt s a vízi utakon való leszállításra mindenfelől jó és elég nagy készletek állanak rendelkezésre. A fenyőfa anyagok árának irányzata ma emelkedőnek mondható s dacára annak, hogy az őszi vetések telelése az ország nagyobb részében nem áll a kielégítő szinten, a kereskedői körökben erős a bizalom a jó és élénk tavaszi üzletre.

A tölgyfa anyagok ára szintén kedvező s kivitelők élénk, a dongaárak pedig általában oly szilárdak, minők már igen régen nem voltak s magasságuk is elérte a hetvenes évek legkedvezőbb időszakának legmagasb árait; — a kereslet a francia piacokon annyira szilárd, hogy csak véletlen körülmények okozhatnának árhanyatlást. Ezer darab normal méretű donga ára Sziszekén 235—260 frt.

A budapesti és szegedi piacokról a következő ártételeket közölhetjük:

Budapesten: Lucz fenyő deszka és padló különféle méretek szerint,	
első minőség	1 m ³ 20—24 frt
Lucz fenyő lécz különféle méretek szerint első minőség	» 15—16 »
Jegyenye fenyő deszka és padló különféle méretek szerint	
első minőség	» 17—22 »

Budapesten : Erdei fenyő deszka és padló különf. méretek szerint első minőség	<i>m</i> ³	25—28	frt
Vörös fenyő deszka és padló különf. méretek szerint első minőség	»	36—40	»
Tölgy deszka és padló kü- lönféle méretek szerint első minőség	»	46—54	»
Kőris és juhar deszka és padló különf. méretek sze- rönt első minőség	„	38—44	»
Bükk deszka és padló kü- lönféle méretek szerint első minőség	»	22—24	»
Egy méter cser-hasábfa első minőség		4·5—5·25	»
Egy méter bükk-hasábfa első minőség		4—4·5	»
Szegeden : Lucz fenyő deszka és padló különf. méretek szerint első minőség	1 <i>m</i> ³	18—21	frt
Vékonyabb méretű lucz fenyő szálfa	»	6·5—7·0	»
Vastagabb méretű lucz fenyő szálfa	»	9—10	»
Egy méter cser- vagy bükk- hasábfa		3·25—3·5	»
Ezer darab fenyő zsindey 47 cm hosszú 8—9 cm széles		6—6·5	»
Ezer darab 2 m hosszú fü- részelt fenyő szőlő karó		11·5—12·0	frt